FIHE R RIS L7 R) mAEOKRIZONT
MTHELZRES FPREEH PARORER
MRARER - MRS TLHEAEMIFIEET
BREFE: (1) Fr~=v0 LA EEERHIICE Dy AL b X b —Z X DO
(2) FEHRETHEBRICEMELZ 1 &2 1M (FRISH) 42 & iHhi
FREGWR : SERk274E11H 28 ~11H 6H
M & B ERR2TAELLATH

Zoft (DR TRMEE 1L Z OMRERESS CRET 2 ENRHRIRNDIETH Y, RERE,
RIEDIRRESZIC L > CT—ETIEH Y XA,
Q)R H > TE, BOEBRIC X 2 ERE (mSv./Ba), /NERIZT7T~1 2
%, TERIT1 2~ 1 TRAMBHALE L,
Q) TEFEFEMRE L 1L, 2 0L TOTFEHIXT7 Ol ETITHIE T 5 &
RMNINEHILL LT D 5 OFERICHIE T 58T,

(1) /R OBARE R 3 L O ERELE < O FEEEFE NI &

HERE R (FEB: - MR TIRME)  HAL : Ba/ks HOR et > o A D
A MeEE (ke) Wb Wk WERHIE < TRRE R &
¥ hl 34 L h137 (mSv)
K H K H
1 R 2. 644 0.71 1.22 0 ~  0.000059
AR AR
2 IR 2.761 1.11 1.70 0 ~  0.000090
AR AR
3 BN 2. 649 1.06 1.23 0~ 0.000072
A HA A H
4 B s 2.614 1.39 112 Q0 _~ 0.000080

(R n]
(#) A1 340BHETIREN0. 9, B3 7 A1 370K TFRMENL 1, BEOKRER
733, 231kg DA
0.9 X 0.000014 X 3,231 + 1.1 X 000010 X 3, 23]
[ D RIS NT]

0. 000076

A1 34 oA 137
7~1 2% 7T~12WED jﬁ‘l’@t?zii@'ﬂ
BHFRE X m:ﬁ&?g%é X EE ke) |+ mETFRE X %?ﬂf&%i{%& X BEE (k) |= P B < THEE SR Ak
o
1 0.71 X 0.000014 X 2 644 + 1.22 X 0.000010 X 2 644 = 0. 000059
o 1.11 X o000t X 2761 |+] 1.70 X o000 X 2 761 |= 0. 000090
3 1. 06 X o0.000014 X 2,649 |+ 1.23 X 0.000000 X 2649 |= 0. 000072
4 1. 39 X 0000014 X 2614 |+ 1. 12 X 0.000000 X 2614 |= 0. 000080
(2) oA L OWNIEINE < D FEEE IR E
HEREE (T B - B TIRME)  HAZ : Ba/ks B tEE 7 A D
FRA MR (ke) Wl Wl PRI < TREE S 2t
L7134 2Ly A137 (mSv)
\ AHH ApH
. wa ke 2y 0. 760 0.93 1.14 0 ~  0.000025
ASHR K H
2 FAEE DY R 2.953 1. 10 0.97 0 ~  0.000099
‘ AHR AHR
3 thE ek 2.953 1.19 1.18 0~ 0.000112

(FR 4]
(B) B A1 3 40mBETIRIEA0.7, £ D A1 3 7 DB TIRIEAO0. 8, fa & O E
733. 231k DA

feim

0.7 X 0.000019 X 3,231 + 0.8 X 0000013 X 3,231 = 0. 000077
[# R D FE ]
Y ma134 LU A137
12~ 1T8%D o e Jitees 9 b
BTG X XARE X @R () [+ e X s X RER () |=| RECHERARE
1 0.93 X 0.000019 X 0, 760 + 1. 14 X 0000013 X 0,760 = 0. 000025
2 1.10 X 0000019 X 2.953 |+ 0.97 X_0.000013 X 2.953 |= 0. 000099
3 1.19 X 0000019 X 2,953 |+ 1. 18 X 0.000013 X 2.953 |= 0.000112




